

ALSÓLENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára: Égész évre 10.— K Fél évre 5.— Negyed évre 2.50 Egyes szám ára 20 fillér.	Felelős szerkesztő: OSZESZLY M. VICTOR.	Laptulajdonos és kiadó: BALKÁNYI ERNŐ.	Telefonszám: 13. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Balkányi Ernő könyvkereskedésében Alsólendván. Nyilváltór sora 1 korona.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------	--------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Pro domo.

— Két közlemény. —

I.

Éjjel-nappal szól az ágyu, a népek milliói harcolnak egymással és ebben a nagy világfelfordulásban látjuk, hogy mindenütt igyekeznek az itthonmaradottak sorának gondozói és intézői, hogy a rendes polgári élet keretei megmaradjanak, hogy ne szenvedjen az itthonmaradt lakosság tulsokat, hanem mint egyéb időkben, rendes életmódját követve, munkálkodják tovább, mert csak így válik lehetővé harcban álló szeretteink minden életszükségletének ellátása.

Tagadhatatlan az, hogy a háboru mindenütt okozott a visszamaradottak életében változásokat, de tagadhatatlan az is, hogy már a legtöbb helyen eltűntek ezeket a háborus kínvéseket és ahol csak a hadviselés érdeké nem iadokolják az esetleges ellenkező intézkedéseket, a polgári élet rendes medrében folyik tovább. Sőt. Látjuk most azt, hogy a polgári szervezetség a háboruban nagyobb lett, alakultak ellátási bizottságok, amelyek biztosítani igyekeznek a rendes élelmezést, az iparok tömörültek (már azok, amelyek a mindennapi életben feltétlenül szükséges tárgyakat készítik), az ezek ellátására szolgáló nyersanyagok előteremtésére nagy központok alakultak, a polgárok vagyon- és életbiztonságának megőrzésére polgárőrségek létesültek, — egyezőval az itthonmaradt társadalom a maga erejéből is mindent megtesz, hogy fennakadás ne történjenk.

És mégis, mégis... látjuk, hogy vannak helyek, ahol a háboru nagyon sok változást idézett elő, ahol nincs meg a kellő gondosság a vezetők részéről, de nincs meg a kellő megértés a polgárság részéről sem.

Ha körülnéznünk szép magyar hazánkban, talán kevés helyet fogunk találni, hol a háboru oly mélyreható változásokat okozott — a háboru sújtotta helységekről természetesen nem beszélve —, mint kies Alsólendvánkban. Nálunk minden felfordult. Nemcsak az egész ország mizériáit érezzük mi, hanem nekünk megvannak a saját mizériáink is.

Nézzük csak ezeket. Ami alatt mindenki szenved, az nálunk is megvan, nálunk is drága az élelem, talán még drágább, mint másutt, nálunk nem kapni sok cikket, nálunk sincs tűzifa, nálunk sem lehet csak 2—3-szoros árért kapni sok dolgot, ami feltétlenül keil, — de ezek olyan dolgok, amelyek nem lokális jelenségek, hanem megvannak az egész országban, megvannak szöbvetségeseinknél és megvannak ellenségeinknél, ezek alatt ma a hadviselő államok épügy szenvednek, mint a semleges álla-

mok, ezeket érzi egész Európa. De vannak nálunk speciális bajok is!

A legnagyobb baj talán tűzoltóságunk körül észlelhető. Amilyen közönnyel viseltetik polgárságunk a polgári őrséggel szemben, ugyanaz a közöny mutatkozik a tűzoltósággal szemben is. Igaz ugyan, hogy erről eddig nem sokat tudtunk, mert hiszen mi abban a boldog hitben éltünk, hogy a tűzoltóság a legnagyobb rendben van, hogy itt az évek munkája megtermette a maga gyümölcsét. És mi igaz ebből? Van a tűzoltó-tiszteken kívül három tűzoltó. Három tűzoltó! Nem tudom ezt elég hangosan kiáltani. Tessék elképzelni, mi lesz itt, ha ilyen ments valahol véletlenül tűz ütne ki. Az egyik tűzoltónk a hegyen lakik, a másik kettő idősebb ember. Hisz itt eléghet az egész község és hiába van jó főszerelésünk, ha nincs hozzá ember. — E lap hasábjain ma jelenik meg egy felhívás, melyben ezen mizériákra való utalással az Önkéntes Tűzoltó Egyesület választmánya városunk itthonmaradt polgárait belépésre hívja fel. Remélhető, hogy lesz annyi megértés bennünk, hogy tömegesen fogunk e felhívásnak eleget tenni. Tehetjük ezt annál is inkább, mert hiszen nincs szó terhes szolgálatról — addig, amig veszély nincs, — hanem csak arról, hogy egy-két vasárnap délutánunkat áldozzuk fel, a fecskendő kezelés betanulására. Nem lesznek nagy gyakorlatok, kivonulások, mert csak azt akarja biztosítani a tűzoltó-egyesület választmánya, hogy addig is, amíg a rendes tűzoltók a harc térről visszatérnek, baj esetén legyen, aki valamit értsen a fecskendőkhöz és tudja, hogy tűz esetén miképen kell viselkednie. Reméljük ujra, hogy a lelkeshangu felhívás megértésére talál a polgárság körében!

Nem kisebb baj van polgárőrségünk körül. Ez az intézmény háborus keletkezés és ha csendben és nyugdob nélkül működik is, az nem zárja ki, hogy mégis ért eredményeket. Azt természetesen a nagyközönség nem tudja, hogy több esetben egyenesen elriasztott betörőket, tolvajokat. Voltak esetek, amikor a feltört tyukól mellől szökött meg üres kézzel, a polgárőrök közzeledtére a tolvaj. Hát hány esetben gondolta meg magát az, aki szivesebben el másébból — ha titokban is —, hogy talán mégsem lesz jó elmenni, mert nemcsak éjjeli őrk, hanem polgárőrök is lesznek az utcán! Hiszen — a betörések és lopások erősen visszamentek városunkban a polgárőrség fennállása óta.

A legujabbi bevonulások folytán ezen intézmény tagjainak is nagyon megfogycokozott a száma, annyira, hogy külszolgálat elvégzésére nem képes az őrség többé. Mi lesz, vagy mi lehet ennek a következménye, nem akarom ezt most részletesen tárgyalni, hiszen azt mindenki el tudja képzelni. És itt tisztán a polgárság nemtörő-

dömsége a hibás. Sőt tovább megyek, nemcsak nemtörődömséggel, hanem gunnyal, csufolódással fizetett a polgárság a polgári őrknek. Azok, akik felismerték kötelességüket és beléptek a polgárőrségbe, csufolódásnak, heccelődésnek voltak kitéve a kötelességüket nem teljesítő részéről. Hát rendjén van ez? Talán még majd lesz idő, amikor számon fogjuk kérni: kik is voltak azok, akik megtehették volna és mégsem léptek be. Mert hiszen annyi bizonyos, hogy nem szégyen polgárőrnek lenni. Ott látjuk kereskedőink javát, ott látjuk nagy pénzintézeteink vezetőit, ott ügyveleink egy részét, ott van a még itthonmaradt szegény polgárok egyrésze is. Tiszviselő, polgár, üzletember valamennyi képviselve van. De csak képviselve. Miért nincsenek ott mind, olyan nagy áldozat volna az, ha minden kéthétben egyszer egy éjszakát, vagy nem is egy éjszakát, csak két órát kint töltene az ember s öröködné a város éjjeli nyugalma és biztonsága felett?!

r. e.

Adjuk elő az elrejtett gabona- és lisztkészleteket!

Alsólendva és a járás gazdaközönségéhez.

Fegyveres erők, hős katonáink dicső haditényei jogosítanak a győzelemben vetett hitünk megerősítésére.

Ellességeink, ha a harctereken már nem boldogulnak velünk, gazdaságilag akarnak megfojtani bennünket.

El vagyunk zárva a nagyvilágtól, nem számíthatunk, nem támaszkodhatunk senkire, ki akarnak éhezteni bennünket! Fegyverrel nem győznek le, hát ilyen módon akarják a diadalt a maguk számára kivívni.

A csépléseredményeikről az ország minden részéből bejelentésekből kitűnt, hogy a rossz termés dacára is elegendő gabonánk van, ugy a lakosság, mint a haderő ellátására. Azonban a gabona- és lisztkészleteket a iakosság az eddig használt módok, kormányrendeletek közlése dacára nem bocsátja a hatóság rendelkezésére, hanem alaptalan félelemből, gyakran megfontolás nélkül visszatartja, eldugja.

Pedig a hatóság csak a felesleget kéri, azt, amit a gazda, maga és a családja nem bír elfogyasztani. Ezt megveszi jó áron. Mindenki megtarthat magának annyi gabonát és lisztet, amennyi a maga és családja, szóval hozzátartozói fogyasztására until elegendő. Gondoljuk meg, hogy arról van szó, hogy nemcsak fegyverrel, de kenyérral is bírnunk kell, és erre keil odaadnunk felesleges gabonánkat. Gondoljuk meg, hogy ha elrejtjük, elvonjuk a hatóság elől fontos lisztünket, ezzel harctéren küzdő fiunkat, testvérunket, rokonunkat, barátunkat csaljuk meg, mert az ő szája elől vesszük el a betevő kenyert. Gondoljuk meg, hogy most a legszebb kilátásaink vannak a győzelembre, de azonnal az ellenség lesz urrá rajtunk, ha a hadvezetőség nem képes

— **Uj betegség Európában.** Az afrikai gyermekek legborzasztóbb betegségét, az álomkórt a franciák segítségére hozott néger csapatok behurcolták a Rivierára. Az álomkór okozója egy a verben és az agyban élő infuzórium, amely egy-, vagy szunyogcsípés folytán kerül a vérbe. Az, verszegénység, állandó fáradtság, izomyengesség, hosszú ideig tartó alvás, majd agyhártyagyulladás a jelensége ennek a kórnak, amelyben 2—3 évig is szenved a beteg. Egész faivak, törzsek pusztultak ki Afrikában e betegség folytán. Most a felvad fekete hordák behurcolták a betegséget és ez a francia délvídeken az európaiak között is kezd pusztítani.

— **A przemisli repülő.** (Regény a nagy háborúból.) A jeles német írónak, Kuri Matulnak ez a regénye, a mely most a mágnes erejével vonja magára az érdeklődést, az első szerencsés megoldása annak a problémának, hogyan lehet a világháboru szédületes dimenzióit egy regény méretei között is teljes arányában érvényesíteni. A regény az egész Európára kiterjedő harcokat mintegy felülről tekinteti át velünk. Ez a magasság „A przemisli repülő”-ben a királyi udvar magassága. Királyunk dolgozószobája a központja a regény eseményeinek. Érdeklőség tekintetében a regény minden egyes fejezete pompás munka. A regény nemcsak a magyar hősiességnek adja nagyszerű képét, de a magyarság elleni ellen-szert is a király atyai tanácsával intézti el. Kuri Matul regénye izgalmas és drámai meneti, éteiteljes és viharos lendületű, mint a Kellermann-féle háborus írások. Az Athenaeum adta ki, ára 2 korona s minden könyvkereskedésben kapható.

— **Csendélet Zaiszekszeren.** Vigan voltak a zaiszekszeri csárdában. Az éjjeli őr bement s csendreintette a duhaj vendégeket. Erre 2 suhanc neki főhászakodott s az éjjeli őrt kidobta. A bíróság fogja eldönteni, hogy az így esett megvalósítás az őrt magániszemélyben, vagy hivatalos minőségében érte-e.

— **Megölte az anyósát.** Szekér Péter 39 éves salomvári lakos vasárnap Salomváron megölte az anyósát, az apósát meg súlyosan megsebezte. Az eset előzménye az, hogy Szekér Peternek állítólag elveszett 300 koronája. A lopás-szerű felelőse, majd kisebbik fiát gyanúsította. Hogy a fiut felelősségre vonja, é'ment apósa házához, ahol a gyerek azon időben tartózkodott. Szekér Péter itt a fiut megverte, amiből szó-váltás keletkezett. A civódás hevében Szekér — aki egyébként sem normális ember — kést ragadott s anyósát szíven szúrta. A 45 éves asszony nyomban meghalt. Szekér ezután 62 éves, felesége védelmére sielő apósát sebezte meg súlyosan a bal arcán. Szekér azután Zalalövőre menekült, hol éjjel a csendőrök elfogták és bezárlították Egerszegre, az ügyesség fogházába. A vádlott beismerésben van.

— **Öngyilkosság zsebkéssel.** Balaton-füredi fudósitónk jelenti: Hársártos, veszekedő természetű ember volt Gaát Benő alsóörsi lakos. Emiatt állandó volt náluk a házi perpatvar. Felesége megúván az örökös veszekedést, a mult héten eltávozott a háztól. Gaát ezen annyira elkeseredett, hogy nyaktöréti zsebkésével elvágta s még aznap meghalt.

— **A „NYUGAT.”** Ignatus, Ady Endre és Fenyő Miksa szerkesztésében megjelenő szépirodalmi folyóirat legutóbbi száma a következő igen érdekes tartalommal jelent meg:

Ambrus Zoltán: Háborus jegyzetek; Kosztolányi Dezső: Hét német vers (Versek); Kaffka Margit: Két nyár (Novella); Somlyó Zoltán: Mit csinálnak az ifjak Pesten! (Vers); Laczkó Géza: Vengerkák; Barta Lajos: Hervadt katoná (Novella); Berényi Róbert: rajza; Weiner Leo; Ady Endre: Tovább a hajóval (Vers); Ignatus: A fehér felhő; Molnár Antal: Dolmányi—Galathea.

A „Nyugat,” amely minden hó 1-én és 16-án jelenik meg, egy évre 24 k., félévre 12 kor., egyes szám 1 K 40 fill. Főmunkatársak: Ambrus Zoltán, Babits Mihály, Elek Artur, Halász Imre, Kaffka Margit, Laczkó Géza, Mátyás Zsigmond, Osvát Ernő és Schöpfung Aladár. A „Nyugat”-ból műveltségismét díjtalanul küld a kiadóhivatal: Budapest, IX. Lónyay-utca 18. Aki a „Nyuga”-ra előfizet, díjtalanul megkapja John Galsworthy „Egy udvarház” című 356 oldalas regénykötetét.

Szerkesztői üzenetek.

„A női divat és a drágaság.” A cikket készséggel közzéjük, ha a nevet közli velünk. Ha kívánja, nevet utokban tartjuk.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, kik forrón szeretett jó édesanyánk gyászos elhunytá s temetése alkalmával jöleső részvétéllel mely fájdalomukat enyhítették, ezuton mondunk hála s köszönetet.

Alsólendva, 1916. március 4.

A gyászoló E. Dervarics-család.

67/1916. vh. sz.

Arverési hirdetmény.

Magyar Takarékpénztárak Közp. Jelzálog-bankja végrehajtató javára az alsólendvai királyi járásbírósg 542. tk. 1916. számu ingó árverést rendelő végzése alapján Engel Lajos zárgondnok kérelmére, Pórszombat községben

1916. március hó 8-án d. u. 1/4 órákor

350 kg. löheremag és 850 kgr. köles 1082 kor. 50 filler becsértékben bírói árverés utján fognak eladatni a következő általános árverési feltételek mellett:

Ha a tárgy becsértéke meg nem ígértetnék, az a kikialtási áron alul is a legtöbbet ígéro által megvettnek jelentetik ki még akkor is, ha más árverelő által ígert meg nem tétetett. Minden tárgy vételára azonnal készpénzben fizetendő, melynek lefizetése után az elárverezett tárgy a vevő birtokába adatik. Ha a legtöbbet ígéro a vételárt le nem fizetné, a tárgy azonnal ujabban árvereltetik s ez esetben a fizetést nem teljesítő árverelőnek a netáni többletkez igénye nincs, ellenben a netáni kisebb összeget pótolni köteles és az árverés további folyamán részt nem vehet.

Ezen árverést az 1908. évi XLI. t.-c. 20 §-a rendelkezéséhez képest mindazon végrehajtatók, foglaltatók és föllüfoglaltatók követelésének kielégítésére is elrendelem, akiknek javára fenti ingókra a foglalás mai napig foganatosítottat.

Kélt Alsólendván, 1916. március 4.

Havel, kir. bir. vjhajtó.

57/1916. vh. szám.

Arverési hirdetmény.

Szabó Döméné végrehajtató javára az alsólendvai kir. járásbírósg 1913. Sp. II. 6562/45. sz. kielégítési végrehajtást és az alsólendvai kir. járásbírósg 1915 V. Pk. 3072 6. sz. kiküldetést rendelő végzése alapján 1050 korona követelés és járuléki kielégítésére Pórszombat községben

1916. március hó 17-én délután 1/4 órákor

20 szekérnyi széna és egyéb ingóságok 800 kor. becsértékben bírói árverés utján fognak eladatni a következő általános árverési feltételek mellett:

Ha a tárgy becsértéke meg nem ígértetnék, az árverést kiküldött felfüggeszti. Minden tárgy vételára azonnal készpénzben fizetendő, melynek lefizetése után az elárverezett tárgy a vevő birtokába adatik. Ha a legtöbbet ígéro a vételárt azonnal le nem fizetné, a tárgy azonnal ujabban árvereltetik s ez esetben a fizetést nem teljesítő árverelőnek a netáni többletkez igénye nincs, ellenben a netáni kisebb összeget pótolni köteles és az árverés további folyamán részt nem vehet.

Ezen árverést az 1908. évi XLI. t.-c. 20 §-a rendelkezéséhez képest mindazon végrehajtatók, foglaltatók és föllüfoglaltatók követelésének kielégítésére is elrendelem, akiknek javára fenti ingókra a foglalás mai napig foganatosítottat.

Kélt Alsólendván, 1916. március 2.

Havel, kir. bir. vjhajtó.

6050

közj. hit. bizonyítvány orvosoktól és magánosoktól igazolja, hogy a

KAISER-féle Mell-Karamella
három fenyővel



rekedtség, hurut, elnyálka-sodás és görcsös köhögés

ellen legbiztosabban használhatók.
Csomagonként 20 és 40 fillér, dobozban 60 fillérré kapható Alsólendván Fuss F. Nandor gyógyszerárban.

*-125

Alkalmi ajándékok!

Alkalmi ajándéknak legalkalmasabb zseborák, láncok, arany és ezüst ékszerek, China-ezüst disztárgyak, evőeszközök stb.

legnagyobb választékban, jutányos áron kaphatók

Mayer Ödön óras és ékszerésznél

ALSÓLENDVA, Főutca.



Nagy raktár fali- és ébresztő-órákban, valamint látszerészeti cikkekben, időmérőkben stb. Javítások szakszerűen végeztetnek!

24

A magyar és külföldi regényirodalom legjobb, legkiválóbb termékei mesésen olcsó árért!

Minden füzet egy befejezett teljes regény!

»MILLIÓK KÖNYVE«

Minden kéthétben egy regény jelenik meg!

24

FILLÉR

Herczeg, Szomaházy, Mikszáth, Bársony, Bródy, Pekár, Heltai, Krudy stb. legjobb regényei! Egy teljes regény 24 fillér.

FILLÉR

Kapható Balkányi Ernő könyv- és papirkereskedésében Alsólendván és Muraszombatban.

Előfizetők
ingyenes hirdetési
rovata.

Ipar és kereskedelem

Előfizetők
ingyenes hirdetési
rovata.

HELYBELIEK:

ASCHERL JÓZSEF építész, építési vállalkozó. Elvállal építési tervek készítését, mindennemű építkezést, valamint szakvélemény adását.

BADER HERMAN cipész. Kész cipők raktára.

BLAU SÁNDOR vasuti vendéglője az állomásnál.

BLAU és BARTOS főfőrsáru- és készruha-üzlete. Nagy raktár uri-divat cikkekben.

BECK OSZKÁR fodrászterme Főut., Tivadar-f. ház

DEUTSCH JÁNOS vendéglője a Vasuti-utcában

ERMÉNYI JÁNOS babsütő és mézeskalácsos.

EPPINGER SAMU teglagyáros és gőzmalomtulajd.

FERENCZY JÓZSEF vendéglős.

FREYER FÜLÖP üveg-, porcellán-, fűszer- és vegyesárukereskedése.

FEHER ANTAL köröm- és kocsi-kovács.

FUCHS JÁNOS borbély- és fodrász, Főut.

GOMBOSY és WENDL fűszer-, esemégy-, rövid-, norinbergi-, üveg- és porcellán-áru kereskedése.

GROSZ FERENC bérkocsi-vállalata. Kényelmes bérkocsi mindenkor rendelkezésre áll.

GÖNCZ GÁBOR pékmester

Özv. GÁLLITS TAMASNÉ kéményseprő-mesternő

GUNDERLACH ANTAL asztalos Szentjános-utca

Özv. GREGORENCICS JÓZSEFNÉ szikviz-

gyára, Alsó-utca.

HEGEDICS ISTVÁN eszmadia.

HEGEDŰS SÁNDOR bútór- és épület-asztalos. Kész bútorok és különféle koporsók nagy raktára.

KLEIN DÁVID szállítási (spediteur) vállalata

LEVASICS FERENC építési vállalkozó és cementmunka készítő

MAYER ÖDÖN óras és ékszerész. Nagy raktár china-erőst arukban.

Elvállalja vasgyűrűk arannyal való bélelését.

MAURER FERENC szobafestő és mázólo.

MARTON KÁLMÁN vaskereskedése. Legnagyobb választék vas- és vasalásokban. Varrógép-, gaz- és ágyi gép-, szén-, cement- és malomko-raktár.

MURSICS LAJOS építőiparos.

NEUBAUER ANDRAS „Korona” nagyvendéglője

NÉMETH PAL építő- és géplakatos.

POLLAK LAZAR nagykereskedő. Dohány és szivar nagy-árúháza.

PERKÓ VENDEL hentesáru-üzlete a Főúton.

SCHRANTZ ELEK (Alsólendva, Templom-tér, dr. Filkor-féle ház) készít művészi fényképeket bármilyen nagyságban, jutányos árért. Felvétel minden nap. Fényképnagytitásokat olcsón vállal!

SIPOS DANIEL eisördendő uriszabó (Főut.)

SIMONKA JÁNOS szijgyártó.

SCHAFFHAUSER ENDRE mechanikus. Elvállalja varrógépek és kerékpárok javítását.

Id. SCHWARCZ SAMU fűszer-, liszt-, gabona- és szénkereskedése

STERMAN JÓZSEF ácsmester

SCHÖN JENŐ vegyesáru- és borkereskedése a vasuti állomás átellenében.

SPIEGEL ADOLF, a vasuti vendéglő bérője.

TIVADAR FERENC vas- és fűszerkereskedése.
TAKÁTS FERENCZ asztalos.
TERSZTENYÁK ISTVÁN kőfaragó és szobrász. Kész sirkóráktár, Szentjános-utca
TOPLAK JÁNOS vegyeskereskedése, mész- és cement-raktára és cement-áru készítése.
TOMKA GYÖRGY vas- és fűszerkereskedése
VARGA MÁTYÁS Alsólendva. Elad szőlőoltványokat a legjobb fajokban.
VÁRFALVI PÉTER fodrászterme Főut., Beck-f. ház.
WORTMAN BENŐ főfős- és divatáru-kereskedése.
WEISZ LIPÓT divatárúkereskedése és Tip-Top-féle cipő raktára
WALTERSDÖRFER ADOLF mészáros.
WOLFSOHN HENRIK központi kávé.

VIDÉKIEK:

ÁG ISTVÁN vendéglős Lendvahosszúfalu.
BRÜLL KÁROLY gőzmalma Rédics.
CSEKE KÁROLY csesztreg-paraszai gőzmalma.
DOMA JÓZSEF vendéglős Lendvasvárhegy
DZSUBAN JÁNOS vendéglős Alsólakos.
DOMJÁN SÁNDOR cipész Szentgyörgyvölgy.
EPPINGER SALAMON és FIA kereskedése Csesztreg. Eternit-pala raktár.
EPPINGER JÓZSEF kereskedő Csesztreg.
FRANKÓ ANTAL vendéglője Bántornya.
FÜRST ALAJOS kereskedő Kerkaszentmiklóson.
FÜRST ADOLF vendéglős Rédics.
FÖLDES MÓR „Royal”-kávéháza Csáktornyan.
FRANKÓ GÉZA vendéglős Lendvaerdő (Renkóc)
FLESCZ MANÓ vendéglős Rédics.
FRIEDRICH JÓZSEF gabonakereskedő Belatinc
GIDER GUSZTAV vendéglős Zsitkóc.
GÁL JÓZSEF molnár Peteshaza.
GAAL SÁNDOR molnár Rédics.
HORVÁTH IVÁN vendéglős Bántornya.
HORVATH MÁRTON bádugosmester Belatinc.
HERZFELD MÓR kereskedő Celidömök.
HERZ MÓR kereskedő Velemér (Vasm.)
HARANGOZÓ JÓZSEF ujonnan megnyílt vendéglője és vegyeskereskedése Nagypalinán.
Özv. KRAUSZ FÜLÖPNÉ vegyeskereskedése Lendvahosszúfalu.
KOVÁCS FERENC vendéglős Alsómorac (Vas-m.)
KOLLER JÁNOS vegyeskereskedő Göntérháza
KEMÉNY MÓR kávéháza Muraszombat.
KOHN LIPOT mész-, cement- és deszka-nagykereskedése, Eternit-pala előrusítása Muraszombat
KRALL MÁTYÁS mechanikus kerékpár- és varrógép javító műhelye Csáktornyan.
KANCSAL ISTVÁN vendéglős Rédics
KONTLER KÁROLY kovács és gépész Lendvahosszúfalu.
KÓSA FERENC cipész Nemesnép.
LOVENYÁK VINCE borbély Lendvasvárhegy

LACHENBACHER JÓZSEF kereskedő Zalabaksa
MILHOFER TESTVEREK vegyeskereskedése Lendvasvárhegy.
MAYER JAKAB kereskedő Muraszerdahegy.
NEUBAUER PÉTER vendéglős Keneiesztmárt.
NEMETH ISTVÁN eserepes-m. és tetőfedő Reszne.
POLLAK SAMU vendéglős Murahely (Dekiezsin.)
PREISS IGNÁC kereskedő Szentgyörgyvölgy.
PERKÓ FERENC vegyeskereskedő Gáborjánháza
PACSAI LÁSZLÓ köröm- és kocsikovács-mester Nemesnép.
ROSENBERGER DAVID kereskedő Zalabaksán.
RECHNITZER JÓZSEF kereskedése Kislippa.
REINER LÁSZLÓ vendéglős Felsőszemenye.
REVERENCICS ISTVÁN vendéglős Siófok
SBÜL KÁROLY vendéglős Radamos.
SCHWARCZ LIPOT bútorkereskedő Varasd.
SABJANICS MÁRTON asztalosmester és deszka-kereskedő, Adorjánfalva.
SALAMON JÁNOS molnár Lovaszi.
SZABÓ FERENC cipész Lendvasvárhegy.
SZOCSAK LAJOS cipész Csesztreg
SZABÓ LAJOS vendéglős Resznek.
STIMECZ ANTAL kereskedő Felsőszemenye.
TURNAUER BLA kereskedő és vendéglős Murarev
TÓKA LAJOS málmalma s lisztraktára Csentevölgy
TOPLAK JÁNOS ácsmester Bakónak.
TIBOLD ANDRAS vendéglős Belatinc.
„VADÁSZKÜRT” nagyszálloda Budapest.
VADNAY GÁBOR bognár Lendvahosszúfalu.
VARGA JÓZSEF vendéglős Lendvasvárhegy.
VASS GÉZA asztalosmester Csesztreg.
WALTERSDORFER IGNÁC sörkereskedő Ujpest.
WEISZENSTERN IGNÁC vendéglős Bántornya.
WEINSTINGL JAKAB uradalmi málmalma Böhönye (Somogy-m.)

A t. Vendéglős uraknak

figyelmükbe ajánlom, hogy a legjobb minőségű s legszebb

papir-szalvétát

akármily mennyiségben, cimmnyomással vagy anélkül, a legolcsóbb árban szállítom.

Balkányi Ernő, Alsólendva.

Gyönyörű illusztrációk! ————— Érdekfeszítő olvasmányok! ————— Mesésen olcsó árért!

A most folyó világháborúnak valószággal szenzációját képezi a a folyóirat, mely 32 oldal terjedelemben, gyönyörű illusztrációkkal

A Világháború Képes Krónikája

cimmel jelenik meg. Minden füzethez Jókainak a „Jövő század regénye” c. művéből egy iv val csatolva, azonkívül műmellékletek

24 fillér A füzetek hetenkint egyszer jelennek meg! Egy-egy füzet ára csak 24 fillér! **24 fillér**
A füzetek állandóan kaphatók BALKÁNYI ERNŐ könyvkereskedésében Alsólendván.